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8 + 3 =        7 + 4 =        9 + 2 =

8 + 4 =        7 + 5 =        9 + 3 =



















Граф - это высказывание, 
изображённое с помощью красной 
или синей стрелки.

� длиннее
� выше
� дороже
� старше
� больше

� короче
� ниже
� дешевле
� младше
� меньше



Граф - дворянский титул , 
выше баронского, а 
также лицо, носящее этот 
титул. 
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Работа с учебником



Решаем задачу.
Учебник стр. 63 (75)   №6



15 – 7 = 8 (ап.)

            Ответ: на 8 апельсинов меньше.

Решаем задачу.
Учебник стр. 63 (75)   №6





Тетрадей – 6 
Книг – 8 
Чего меньше?
На сколько меньше?



8 – 6 = 2 (т.)
            
     Ответ: на 2 тетради меньше.











Спасибо за 
урок!
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